

8 СЕН 1964

г. Рязань

Газета №

## ГАСТРОЛИ МОСКВИЧЕЙ ОКОНЧЕНЫ

В прошедшее воскресенье в театре имени Сергея Есенина пьесой Б. Брехта «Добрый человек из Сезуана» закончились гастроли Московского театра драмы и комедии, которым руководит заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Ю. П. Любимов.

За время пребывания в Рязани москвичи показали свои лучшие работы: глубоко философский спектакль «Добрый человек из Сезуана», с которого, как известно, началось второе рождение театра; сатирическую, обличительную комедию английского драматурга Дж. Пристли «Скандалное происшествие с мистером Кэттлом и миссис Мун», инсценировку романа Л. Карелли-на «Микрорайон», комедию итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Ох, уж эти призраки!» и детский спектакль «Жан бесстрашный». Зрители имели возможность познакомиться с творчеством таких мастеров сцены, как заслуженная артистка РСФСР Н. Федосова, Т. Лукьянова, Л. Вейцлер, Г. Ронинсон, А. Шворин, А. Крамская, Л. Штейнрайх и другие.

Радостным было знакомство с группой талантливой молодежи театра. Зрители признательны артистке З. Славинной, исполнившей одну из сложнейших ролей в «Добром человеке из Сезуана». Актриса показала замечательные способности мгновенного перевоплощения. Большими удачами этого спектакля можно считать работы артистов А. Эйбоженко (водонос Ванг), Н. Губенко (безработный летчик Янг Сун), Л. Вознян (жена торговца коврами), И. Петрова (цирюльник Шу Фу) и многих других воспитанников старейшего театрального училища имени Б. В. Шуккина.

Гастроли москвичей завершены. Помимо выступления на сцене театра имени С. Есенина в воскресенье спектакль «Скандалное происшествие с мистером Кэттлом и миссис Мун» был показан во Дворце культуры железнодорожников г. Рыбное.